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“SELEÇÃO BRASIL EM CENA” ESTREIA NO CCBB BH
“PRINCÍPIOS TRANGREDÍVEIS PARA AMORES PRECÁRIOS” 

	Montagem foi a vencedora em Belo Horizonte do Ciclo de Leituras com 12 peças inéditas, do concurso nacional “Seleção Brasil em Cena”.
Espetáculo tem concepção de Eid Ribeiro e direção de Cida Falabella



De 10 de março a 25 de abril, estreia no CCBB BH o espetáculo Princípios Transgredíveis para Amores Precários, de Thales Paradela. A montagem foi a vencedora na capital mineira do Ciclo de Leituras Dramatizadas da 7ª edição do concurso nacional de dramaturgia Seleção Brasil em Cena, que tem como principal objetivo fomentar a criação de obras inéditas de novos dramaturgos.
O texto foi um dos três vencedores do concurso Seleção Brasil em Cena, que recebeu 265 textos de 13 estados e do Distrito Federal. As outras estreias acontecerão no Rio de Janeiro – “A Tropa”, de Gustavo Pinheiro; e em Brasília – “Um Caminho para Sara”, infanto juvenil também da autoria de Thales Paradela. Todos os espetáculos foram premiados com montagens patrocinadas pelo Banco do Brasil e estarão em temporada entre março e abril deste ano.

Princípios Transgredíveis para Amores Precários tem concepção de Eid Ribeiro e direção de Cida Falabella. No elenco, Juliane Guimarães, Karol Monteiro, Lucas Hermuch, Raissa  Carvalho, Sammer Iêgo Lemos e Tassia Grilo.
Princípios Transgredíveis para Amores Precários fará temporada de estreia no CCBB BH, Teatro II, de 10 de março a 25 de abril, de quarta a segunda, às 19h. 
Ingressos: R$ 10,00 (inteira) e R$ 5,00 (meia).
Sinopse

No espetáculo, um pai recebe a visita da filha com a qual nunca conviveu. Durante o período de preparação de um jantar, revisita o significado de diversas relações amorosas. 
A montagem

As relações afetivas e familiares, deflagradas pelo reencontro de um pai e sua jovem filha, tendo com pano de fundo um período intenso da história do Brasil, que vai do exílio na ditadura militar à proximidade das eleições diretas, passando ainda pelos fracassos e glórias de um time de futebol, é a matéria candente desse texto e montagem. Nós, a quem coube dar corpo e alma a esses personagens comuns e cheios de contradições, buscamos entender o quê da porta pra fora move o que está dentro e vice-versa. No processo procuramos o gesto e o impulso, o silêncio e a explosão, o que se fala e o que se cala, transitando entre o realismo e a memória poética, que reinventa a vida e que, constantemente editada, nos empurra pra frente e apesar de.  E constatamos: os princípios são transgredíveis e precários, como o amor e o teatro. 
Cida Falabella - diretora
O Autor

Thales Paradela, autor de Princípios transgredíveis para amores precários e do infantojuvenil Um Caminho para Sara, é doutorado pela UFRJ com especialização na Université de Provence (Faculté de Philosophie et lettres), na França. Fez cursos na New York Film Academy (2010), nos Estados Unidos. Participou de diversas oficinas, entre elas com Domingos Oliveira (2011) e Plínio Marcos (1997). Fez curso de interpretação da Casa de Cultura Laura Alvim, sob orientação dos diretores Daniel Herz e Suzanna Krugger e diversos outros cursos na CAL. Escreveu “Vivo demais para ser feliz impunemente”, com direção de Rafael Sieg, estreou na Casa da Gávea (2013) e foi encenada no SESC Tijuca (2014); “Coisas de teatro”, dirigido por Daniel Herz, que fez temporada no Teatro Maria Clara Machado (2011); entre outros.
A Diretora
Cida Falabella é atriz, diretora e professora de teatro. Coordenadora geral da ZAP 18, dirigiu seus principais espetáculos: "O sonho de uma noite de verão", "Esta Noite Mãe Coragem", "1961-2009", " O ano em que virei adulto, "Memórias póstumas de um neguinho" e "O gol não valeu!". Como diretora e orientadora, colaborou também com importantes coletivos mineiros: Cia. Acaso, Cia. Luna Lunera, Grupo Teatro Invertido, Grupo Cócxix, Zula Cia. de Teatro, Grupo Tudo Era uma vez e Os Conectores. Ganhou prêmios de Melhor direção com "A Hora da Estrela"  e "A menina e o vento". Em 2015 estreou o solo "Domingo", marcando seus 40 anos de carreira.
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Edimar Pinto

Figurinos
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Elenco
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Eid Ribeiro
Produção Local
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Costureira
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Operador de Luz
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Gláucia Rodrigues
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Fundação Clóvis Salgado, Curso de Graduação 
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Escola Livre de Artes Arena Cultura (Walmir 





José), Grupo Teatro Andante
SELEÇÃO BRASIL EM CENA – 7ª Edição
A história do projeto – Desde sua criação em 2006, o Seleção Brasil em Cena já recebeu mais de 1.650 textos de autores de todo o Brasil. As leituras dramatizadas foram dirigidas por expressivos nomes do teatro brasileiro contemporâneo: Moacir Chaves, Ivan Sugahara, Gilberto Gawronski, Stella Miranda, Paulo de Moraes, André Paes Leme, Inez Viana, entre outros. Ao longo de seis edições, mais de 300 atores indicados por escolas de teatro participaram das leituras e encenações e 11 textos foram premiados com montagens patrocinadas pelo Banco do Brasil. 
Os vencedores das edições anteriores – A tragédia de Ismene, de Pedro de Senna (1ª edição), ganhou montagem dirigida por Moacir Chaves.  É samba na veia, é Candeia, de Eduardo Riecche (2ª edição), foi indicado ao Shell 2009 na categoria “melhor texto” e agraciado com o prêmio de “melhor direção musical”. Em 2011, Tempo de solidão, de Márcia Zanellatto (3ª edição) foi eleito um dos dez melhores do ano pelo jornal “O Globo”. Em 2012, Não me diga adeus, de Juliano Marciano     (4ª edição) foi indicado ao Shell de “melhor direção musical”. 

Na 5ª edição, o Seleção Brasil em Cena passou a incluir apresentações no CCBB de Brasília. Arresolvido (etapa Rio), de Ronaldo Ventura, cumpriu uma segunda temporada no Teatro Glaucio Gill; e Sexton (etapa Brasília), de Helena Machado e Juliana Shimitz, participou do Festival Internacional Cena Contemporânea, em Brasília. Camélia, de Ronaldo Ventura e Casarão ao vento, de Francisco Alves, foram os vencedores da 6ª etapa.  
Os finalistas que se destacaram na cena – As leituras dramatizadas trazem visibilidade aos novos autores e podem se desdobrar em oportunidades de trabalho. Na 1ª edição, três dramaturgos tiveram os direitos de seus textos comprados por Stella Miranda, Carlos Maciel e Louise Cardoso. Velha é a mãe, de Fabio Porchat (finalista da 1ª edição), foi montado sob de direção de João Fonseca e Louise Cardoso no elenco. Quatro faces do amor, de Eduardo Bak (finalista 2ª Edição) ganhou temporada profissional; e Bandeira de retalhos, de autoria do músico e dramaturgo Sérgio Ricardo (finalista da 3ª edição), foi encenado pelo grupo Nós do Morro. 
Seleção Brasil em Cena (números) 

Ano de criação: 2006
Número de edições: 7
Espetáculos premiados com montagem (Belo Horizonte, Rio e Brasília): 11
Público (leituras, oficinas e espetáculos em Belo Horizonte, Rio e Brasília: 21 mil 

Textos inscritos: 1.650 
Textos finalistas: 84
Leituras Dramatizadas (em Belo Horizonte , Rio e Brasília): 108
Diretores: 31
Estudantes de teatro em temporadas: 321
Oficinas de dramaturgia: 25
Dramaturgos ministrantes: 8
Cidades onde foram ministradas as oficinas: 24
Participantes das oficinas: 510
Regiões onde foram ministradas as oficinas: Norte, Nordeste, Centro-Oeste,

Sudeste e Sul

Seleção Brasil em Cena – 7ª Edição   -  Ficha técnica Nacional

Projeto Seleção Brasil em Cena

Patrocínio
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Realização



Centro Cultural Banco do Brasil

Produção



Associação Cena Brasil Internacional

Diretor de produção 

Sergio Saboya

Coordenação Nacional

Carlos Chapéu

Comissão de seleção de textos 
Beatriz Radunsky, Felipe Vidal, João Coelho, 





Luciana Eastwood Romagnolli, Sérgio Coelho 





Pinheiro, Sergio Fonta, Shala Felippi, Sergio 





Maggio e Soraya Belusi 

Website



José Dantas e Thiago Souza


Assessoria de Imprensa Nacional
Paula Catunda / Bianca Senna (RJ)

Textos finalistas


A Tropa de Gustavo Pinheiro, Algum Lugar 





Onde Nunca Estive 
de Bernardo Florim, Com 





as Mãos Vazias de Edih Longo, Elas de João 





Rodrigo Ostrower, Maioridade de Flávio 





Goldman, Mandíbula de Vinicios Soares, Na 





Real de Rogério Corrêa, Obra do Acaso de 





Flávio Freitas, Princípios Transgredíveis para 




Amores Precários de Thales Paradela, Projeto 





Stockton de Carol Rainatto, Sobre Cordeiros, e 




Dentes-de-leão de André Luis Silva, Um 





Caminho para Sara de Thales Paradela.  





(Textos disponíveis no site 








selecaobrasilemcena.com.br).
Equipe de produção


Alex Nunes, Maria Albergaria e Nathália 






Mascitelli.
Serviço
Seleção Brasil em Cena – 7ª Edição
Espetáculo: Princípios Transgredíveis para Amores Precários,
de Thales Paradela
Concepção Cênica: Eid Ribeiro
Direção: Cida Falabella
Elenco: Juliane Guimarães, Karol Monteiro, Lucas Hermuch, Raissa  Carvalho, Sammer Iêgo Lemos e Tassia Grilo
Duração: 90 minutos
Classificação indicativa: 12 anos
Gênero: Drama


CCBB BH

Local: Teatro II – capacidade 100 lugares

Endereço: Praça da Liberdade, 450 - Funcionários

Informações: (31) 3431-9400


Data: 10 de março a 25 de abril – quarta a segunda
Horário: 19h
Ingressos: R$ 10,00 (inteira) e R$ 5,00 (meia)
Assessoria de imprensa Seleção Brasil em Cena -  BH
Adilson Marcelino – (31) 98875-4527 admarcelino@gmail.com
Assessoria de imprensa CCBB BH
Bárbara Campos Guimarães (31) 3431-9412 | barbaracg@bb.com.br 
