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Assessoria de Comunicação

Um Caminho para Sara
Fábula traz o diretor Fernando Guimarães para o universo infantojuvenil em musical com linguagem contemporânea no CCBB-Brasília
 

Com elenco formado por 14 atores que se revezam no palco do Teatro II, de 5 de março a 24 de abril, o Centro Cultural Banco do Brasil – Brasília (CCBB-Brasília) apresenta o musical infantojuvenil “Um caminho para Sara”, do dramaturgo Thales Paradela. A peça, uma das três vencedoras da 7ª edição do concurso nacional de dramaturgia Seleção Brasil em Cena, promovido pelo CCBB, tem direção de Fernando Guimarães. O espetáculo aborda o universo infantil com suas dúvidas, medos e inseguranças e as descobertas e experiências que levam ao autoconhecimento. As sessões acontecem às sextas, às 16h, e sábados e domingos, às 15h e às 17h.  No dia 21 de abril, quinta-feira, haverá duas sessões extras, às 15h e às 17h. A entrada custa R$10,00 (inteira) e R$5,00 (meia-entrada) e tem classificação indicativa para maiores de 5 anos.
 

Na peça, Sara tem medo de aceitar o convite de Tiago, seu colega de classe, para cantarem juntos no espetáculo de fim de ano da escola. Aceitar ou não o convite é o primeiro dilema de muitos que surgirão em sua jornada. O texto é uma fábula em que o aprendizado de Sara se concretiza através da interação, da convivência, da colaboração mútua e da amizade com os outros personagens.

 

A dramaturgia de “Um caminho para Sara” começou a ser esboçada por Thales Paradela durante uma viagem pelo Caminho de Santiago de Compostela (Espanha), em 2014, e foi concluída em 2015. A fábula trata, também, de algumas das dificuldades de descobrir-se artista. “Amadurecer como sujeito é difícil e no campo artístico é mais complicado ainda”, afirma o autor, que participa do Seleção Brasil em Cena com dois textos. Além do espetáculo que será encenado em Brasília, o dramaturgo escreveu “Princípios transgredíveis para amores precários”, de temática adulta, também vencedor do Seleção Brasil em Cena, que será apresentado no CCBB Belo Horizonte. No CCBB Rio de Janeiro o vencedor foi Gustavo Pinheiro com o texto “A Tropa”, todos com premiados com temporada entre março e abril deste ano.
 

Em sua viagem pelo norte da Espanha, Thales se deparou com situações inusitadas, momentos de desânimo para enfrentar a caminhada. Na peça, os personagens dos animais - o cão fiel, o sapo, a gata, a coruja - representam seus reais companheiros de viagem. “Transportei para a peça as experiências vividas no percurso e adequei as situações para o universo infantojuvenil. Como a linguagem do texto é poética, metafórica, as crianças de cinco anos farão uma leitura diferente das crianças de dez anos e os adultos terão percepções diferentes. Tudo dependerá das experiências de vida de cada um”, afirma o autor.
 

Cachorro, sapo, coruja, gata, caixas de papelão, copos, garrafas, Duchamp e Pirandello.
A busca de uma cena que dialogasse com a dramaturgia de Thales Paradela foi o ponto de partida para a montagem realizada pelo diretor Fernando Guimarães. A leitura dramática realizada em janeiro, no CCBB-Brasília, levou Fernando a pensar em dispositivos que permitissem entrar em contato e manter a atenção de uma geração acostumada aos excessos e fragmentos do universo tecnológico e aos programas de TV infantis, que, na maioria das vezes, dão menos valor à imaginação, exibindo informações rápidas e de fácil consumo. Uma das estratégias foi pensar no lúdico, no vazio e no precário como lugar propício à construção de imagens, lugares onde as próprias crianças pudessem preencher com a imaginação. Assim, caixas de papelão, garrafas e copos participam da peça. “Crianças gostam de coisas vazias porque nelas podem construir, sozinhas, mundos fantásticos”. No processo de criação, Fernando acrescentou, também, na receita da encenação, duas homenagens afetivas: os readymades de Marcel Duchamp e a metalinguagem de Luigi Pirandello.
 

No elenco da peça, quatorze atores, todos estudantes de artes cênicas da Faculdade de Artes Dulcina de Moraes, IESB e UnB. Na montagem: Adair Oliveira (Cozinheiro de Palavras), Aline Cacau (Coruja), Carlos Neves (Narrador), Edmar Oliveira (Cachorro), Eduardo Jayme (Bicudo), Emanuel Lavor (Tiago), JShino (Sapo), Luanna Rocha (Narradora), Márcio Franco (Asa Negra), Marcos Franco (Pai), Marjori Moreira (Mãe), Maria Moreira (Gata), Rafael Bicalho (Galharufa) e Yasmin Boreli (Sara).
 

Sobre o Seleção Brasil em Cena
Desde sua criação em 2006, o Seleção Brasil em Cena já recebeu mais de 1.400 textos de autores de todo o Brasil. As leituras dramatizadas foram dirigidas por expressivos nomes do teatro brasileiro contemporâneo: Moacir Chaves, Ivan Sugahara, Gilberto Gawronski, Stella Miranda, Paulo de Moraes, André Paes Leme, Inez Viana, entre outros.  Ao longo das seis edições, mais de 300 atores indicados por escolas de teatro participaram das leituras e encenações. “Além de contribuir para formação de plateia, o concurso tem o mérito de inserir novos atores de escolas de teatro no mercado de trabalho. As leituras dramatizadas os colocam em contato direto com diretores experientes do mercado de artes cênicas”, ressalta o produtor Sérgio Saboya, idealizador do projeto. O projeto Seleção Brasil em Cena tem patrocínio do Banco do Brasil, produção da Associação Cena Brasil Internacional. 
  

Serviço
Um Caminho para Sara
Espetáculo musical
De Thales Paradela
Direção: Fernando Guimarães
Elenco: Adair Oliveira (Cozinheiro de Palavras), Aline Cacau (Coruja), Carlos Neves (Narrador), Edmar Oliveira (Cachorro), Eduardo Jayme (Bicudo), Emanuel Lavor (Tiago), JShino (Sapo), Luanna Rocha (Narradora), Márcio Franco (Asa Negra), Marcos Franco (Pai), Marjori Moreira (Mãe), Maria Moreira (Gata), Rafael Bicalho (Galharufa) e Yasmin Boreli (Sara)
 

Temporada: De 5 março a 24 de abril
Horários:      Sextas, às 16h

         Sábados e domingo, às 15h e às 17h
Sessões extras: Dia 21 de abril - quinta-feira, aniversário de Brasília: às 15h e às 17h 
Local: Teatro II - CCBB – Brasília
SCES, Trecho 2, lote 22
Classificação indicativa: 5 anos
Duração: 1 hora
Telefone: (61) 3108-7600
Entrada: R$ 10,00 (inteira) e R$ 5,00 (meia-entrada)

Ficha Técnica Brasília (Completa)
Um Caminho para Sara 

Texto                                                                                 Thales Paradela 

Direção, Concepção e Cenografia                              Fernando Guimarães                               

Elenco (Brasília)  Adair Oliveira, Aline Cacau,  Carlos Neves, Edmar Oliveira, Eduardo Jayme, Emanuel Lavor, JShino, Luanna Rocha, Márcio Franco, Marcos Franco, Marjori Moreira, Maria Moreira, Rafael Bicalho, Yasmin Boreli

Projeto de Iluminação                                               Fernando Guimarães e Moiséz                                  Vasconcellos

Músicas Originais                                                        Luciano Camara e Thales Paradela

Adaptação Musical e Arranjos (Brasília)                Márcio Franco, Marcos Franco

Assistente de Direção                                                Adair Oliveira       

Preparação Corporal                                                  Luana Proença 

Preparação Vocal                                                        Gislene Macêdo    

Figurinos e Visagismo                                                Direção e Elenco

Assessoria de Imprensa (Brasília)                            Agência KB Comunicação                                            

Fotografias                                                                   Luciano Sartoryi   

Direção Técnica                                                           Josenildo de Sousa                                    

Produção Executiva                                                    Débora Fon

Operador de Luz                                                          João Dimas

Operador de Som                                                        Gayo Braga  

Contrarregra                                                                Iago Oliveira


Escolas de Teatro            Faculdade de Artes Dulcina de Moraes, IESB,  UNB 

Apoio                                 No Ato Produções e Tocatta Produções Artísticas 
Ficha técnica Geral do projeto Seleção Brasil em Cena – 7ª Edição (nacional)
Patrocínio                                   Banco do Brasil
Realização                                  Centro Cultural Banco do Brasil
Produção                                    Associação Cena Brasil Internacional
Diretor de produção

 Sergio Saboya
Coordenação Nacional
Carlos Chapéu
                                                                                                                             
Informações para a imprensa:
Assessoria de Imprensa:  Agenda KB Comunicação
Contato: Luiz Alberto Osório
e-mail: luiz.alberto@agendakb.com.br
Telefones: (61) 3344-0143 / (61) 8116-4833
Skype: luiz.alberto.osorio
 

	Patrocínio: Banco do Brasil

Assessoria de imprensa CCBB: Adalberto Rabelo – rabelo@bb.com.br - (61) 3108-7629 / 7630
O CCBB disponibiliza ônibus gratuito, identificado com a marca do Centro Cultural. O transporte funciona de quarta a segunda-feira. Consulte todos os locais e horários de saída no site e no Facebook.

O Centro Cultural também oferece transporte escolar gratuito para escolas públicas, ONGs e instituições assistenciais do Distrito Federal e entorno mediante agendamento pelo número 3108-7623 ou 3108-7624.

CCBB Brasília
Aberto de quarta a segunda-feira das 9h às 21h
SCES Trecho 2 – Brasília/DF  Tel: (61) 3108-7600

E-mail: ccbbdf@bb.com.br   Site: bb.com.br/cultura
Redes sociais: facebook.com/ccbb.brasilia e twitter.com/CCBB_DF


Centro Cultural Banco do Brasil Brasília
Paula Sayão – Gerente Geral

Patrícia Lira – Gerente de Programação

Vera Seciliano – Gerente de Planejamento e Comunicação

Adalberto Rabelo – Assessoria de Imprensa
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